

2022·1·18 星期二 本版主编 孙铮 编辑 杨雨轩 版式 赵博

春节将至 冰城多家商超鱼类热销

三道鳞黄花鱼人气高 “活鱼大礼包”正流行

生活报讯(实习生张瑞焰 记者梁晨文/摄)年年有“鱼”是年夜饭的传统,为了讨个好彩头,鱼成了春节家宴上必不可少的菜品。临近春节,生活报记者走访了哈市多家超市和生鲜市场发现,今年的鱼类产品中,鲤鱼、三道鳞、黄花鱼卖得最好,还有养殖中华鲟、大鳇鱼这类新奇鱼类也受到追捧。此外,今年“活鱼大礼包”正流行,不管你在哪里,活鱼都能送到家。

鲤子 三道鳞 草鱼卖得最好

17日,记者来到了道里区一家超市内,水产区既有鲜活的淡水鱼,也有冰鲜冷冻的深海鱼。水产区负责人向记者介绍,鲤鱼、草鱼、三道鳞是淡水鱼当中卖得最好的,肉质细腻、营养价值高、单价较高的鳜鱼也受到了不少顾客的青睐。

养殖中华鲟 大鳇鱼等新奇品种繁多

记者在友谊路的一家市场水产区看到,双层鱼缸内大大小小的新奇鱼类品种繁多。大鲤子、养殖中华鲟、大鳇鱼和胖头鱼都是以“大”为特点,近1米或超1米的体长引人注目。石斑鱼、三文鱼、金枪鱼这类“小”体型的鱼类主要以冰鲜的形式摆在摊位上进行售卖。

“很多人送礼都喜欢送这种大鱼,有面子。”摊主吴先生一边指着缸里的

大鳇鱼一边说道:“这种鱼大的小的都有,卖得比较多的是10斤以下的,但几十斤甚至一百多斤的大鳇鱼我也卖过。”对于这类大鱼该如何烹饪的问题,吴先生笑着说:“很简单,可以切成块,然后炖土豆吃。”记者看到鱼缸内有几条翻白肚的鱼,吴先生表示:“现在是旺季,我们每天进货量都很大,死了的鱼我们就打折处理了。”



袋装鱼能活3天~5天

生活报记者还了解到,今年“活鱼大礼包”成为了最流行的打包方式。装袋打氧可以让各种鱼类保持较高的新鲜度,继而摆上各家餐桌。记者在友谊路的市场水产区看到,一位摊主正在向一个透明袋子里灌水、打氧气。摊主告诉记者,这是活

鱼运输的新办法,可以短暂维持鱼的生命,活3~5天不是问题。记者发现,给鱼打包的袋子主要分两种:一种是普通的塑料桶装袋子,装好后用玻璃丝绳系口;另一种是专门打包活鱼的特制透明袋子,长方形的袋子上面还有两个拎手。

哈市2021年度房地产企业综合信用评价出炉

百余家企业被亮红牌

生活报讯(记者仲亮)17日,记者从哈市住建局等相关部门获悉,该局会同市自然资源和规划、市场监督、税务等参评部门,对2021年度哈尔滨市房地产开发企业进行了综合信用评价,该工作目前已完成。

据悉,黑龙江宝宇天邑房地产开发



冰城今年有望开通至五大连池、阿荣旗等航线

生活报讯(记者张立)17日,记者从哈市平房区获悉,今年有望开通哈尔滨—五大连池、哈尔滨—阿荣旗等省内短途支线运营航线。

据悉,截至目前,平房区(哈经开区)航空产业规模突破400亿大关。2021年,平房区在全省首创产业链、制造链、人才链、政策链、要素保障链等要素,将全区现有政策、土地、要素保障资源、人力资源向航空产业聚集。2021年,航空产业新增规上工业企业7户,规上工业企业总数近30户,总产值同比

增长34%,连续两年增幅超过30%。

平房区政府与中航哈飞、航天东安、中铝东轻签署“区共共建”协议,政企联动做大做强实体“蛋糕”,中航哈飞2021年产值突破200亿大关,同比增长33%,为1948年建厂以来历史新高。加速融入省“1+4+12+69”“四层”机场体系结构,通航服务产业定位进一步明确,在2020年末开通首条短途支线运营航线基础上,今年有望开通哈尔滨—五大连池、哈尔滨—阿荣旗等省内短途支线运营航线。

年前网购忙 接收快递要注意这些事

尽量无接触配送 拆件后要洗手



生吃、半生吃、酒泡、醋泡或盐腌后直接食用的方法。

六、科学掌握消毒方法,推荐使用含量为75%的乙醇消毒剂,擦拭快递外包装等物体表面,擦拭2遍,时间3分钟。手部清洁时,要按照“七步洗手法”认真揉搓双手,每步保持在15秒以上。

七、如果购买或网购过官方公布的有关涉疫产品,请在做好个人防护下,对相关物品表面进行全面消毒,单独封存,并主动向辖区新冠疫情指挥部、社区或疾控中心进行报告,配合落实管控措施及相关处置工作。

八、邮件快递如不立即使用和无冷藏要求,物品可在室外、窗台等干燥通风处放置一段时间。

九、如邮购冷链食品,做好内外包装的消毒后,推荐单独储存,食用时一定要烧熟煮透,确保食品安全,不推荐

**福建武夷山直邮
简包装 喝好茶**
价格一降到底/免费包邮



大红袍6泡
原价19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



果香小种10泡
原价25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



大红袍半斤装
原价98元/盒
特惠:买1盒送1盒

订购电话 13613600156



正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克

订购电话 13613600156



大红袍伴手礼盒:
88元/盒(150克)
正山小种伴手礼盒:
98元/盒(150克)

订购电话 13613600156

生活报中缝阅读指南

1.周一~周四:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登
2.周三~周六:
征婚专栏

3.周一~周日:
老年公寓专栏
4.周一~周日:
搬家专栏

5.周一~周日:
助农专栏—武夷山茶场
6.周一~周日:
丢失声明、公告专栏
7.周一~周日:
房产公示专栏

**有温度的报纸
有价值的便民信息
就看生活报**

刊登电话 13796106320

2022·1·18 星期二 本版主编 孙铮 编辑 薛莹 版式 于海军

铁路春运预计发送旅客635万人次 同比增长超1倍

130余车站开通“验检合一” 77列动车分时段优惠

预计发送旅客635万人次

从目前春运车票预售情况来看,2022年铁路春运学生流、务工流、探亲流等基本出行需求仍将保持一定规模。春运期间,哈尔滨局集团公司预计发送旅客635万人次,同比增长超过1倍,全力满足保障旅客出行和疫情防控的双重需要。



130余个车站开通“验检合一”

在部分具备条件的车站设置急客绿色通道,为开车前15分钟旅客开辟应急通道;130余个车站开通“验检合一”功能,车站实行实名制验证作

变与检票作业合并,旅客经安全检查后,只需在检票口自动闸机上刷一次身份证件便可进站乘车,出行更加便捷。

77列动车组列车分时段优惠

将旅客列车车票优惠范围从临时时段、节后分时段实行折扣优惠票价,折扣幅度在5.5~9.5折。对在牡佳高铁、哈齐高铁、哈牡高铁、哈佳铁路分区段运行的77列动车组列车,实行全时段折扣优惠票价,折扣幅度最低5.5折,最高8.8折。

员群体出行提供服务保障。
目前已在黑龙江省开行学生返乡专列、务工人员返乡专列,后续将根据需求开行。

提供景区“高铁+公路”一站式购票

针对冰雪旅游爱好者出行需求,哈尔滨局集团公司依托高铁成网优势,开通哈尔滨站至雪乡、冰雪大世界等景区的“高铁+公路”公铁联运一站式运输,实现普速列车设备的升级换代。

春运期间哈市各公路客运站 查验进站旅客48小时核酸证明

生活报讯(宋亚辉 记者栾德谦)17日,生活报记者从哈尔滨公交客运总站获悉,春运开启,哈尔滨公交客运总站将全面加强客运一线职工健康管理,做好日常健康监测和个

人防护,落实进站旅客查码(龙江健康码和通信大数据行程码)、48小时内核酸检测阴性证明核验工作。

进站参运车辆要有消杀记录,落

实对进站口、售票厅、安检、检票口等环节采取间隔一米以上防控措施。做好疫情防控、恶劣天气、设备故障、客流激增、延误晚点等内容的应急处置预案。此外,哈尔滨公路客运总站还将积极宣传推进网络售票、自助购票等便捷售票方式,减少售票窗口排队等候时间。介绍电子客票等“无接触”式服务,减少人员交叉接触。根据购票客流情况及时加开售票窗口,引导旅客凭电子客票进站乘车。



春运首日哈机场运送旅客约4万人次

飞三亚航班客座率达90%

生活报17日讯(仇健 记者栾德谦)17日,春运第一天,生活报记者在哈尔滨机场采访时注意到,机场内的旅客比较分散,每个值机柜台前,旅客有序排队办理值机,进出港旅客必须扫码、测温、戴口罩,并提供48小时内一次核酸检测报告。

哈尔滨机场旅客服务部值班机室主任兴惠子表示,17日,哈尔滨机场计划执行航班340架次,预计运送旅客4万人次。目前,机场客流主要以公商务流、学生流和探亲流为主,尤其近几日南飞的“候鸟”老人明显增多,哈尔滨飞往三亚航班客座率达到90%。为此,海南航空采用空客A330豪华宽体双通道客机执飞

预约。旅客可持自动生成的“易安检”通行码,由“易安检”通道过检。刚刚通过易安检的“90后”张先生告诉记者,“无接触”服务感觉更安全一点。“对于不方便使用手机端服务的旅客,我们保留线下‘人工柜台’服务。”兴惠子说。

哈尔滨机场提醒广大旅客,哈尔滨太平国际机场进出港需出示48小时内1次核酸检测阴性报告、凭健康码绿码通行。

新增12个航班具体为:
新增CZ8527/8 哈尔滨直飞三亚(往返)航班,哈尔滨起飞时刻12:20,每天执行一班。
新增CZ8623/4 哈尔滨—三亚—广州航班,哈尔滨起飞时刻10:20,每天执行一班。
新增CZ5889/90 哈尔滨直飞武汉(往返)航班,哈尔滨起飞时刻13:25,每周1、2、3、5、6、7执行。
新增CZ8789/90 哈尔滨直飞成都(往返)航班,哈尔滨起飞时刻10:05,每天执行一班。
新增CZ5967/8 哈尔滨直飞成都(往返)航班,哈尔滨起飞时刻13:00,每周2、4、6执行。
新增CZ8865/6 大庆直飞北京(往返)航班,大庆起飞时刻12:05,每周2、4、6执行。

今年春运 南航在我省新增12个航班

生活报17日讯(李冰川 付剑飞 记者栾德谦)17日,生活报记者从南航黑龙江分公司了解到,今年春运,南航计划在黑龙江省执行航班超过2000班,新增12个航班。

17日是春运第一天,南航在哈尔滨进出港旅客较上一日变化幅度不明显,预计随着春节的日益临近,旅客量将逐步增加。

新增12个航班具体为:
新增CZ8527/8 哈尔滨直飞三亚(往返)航班,哈尔滨起飞时刻12:20,每天执行一班。
新增CZ8623/4 哈尔滨—三亚—广州航班,哈尔滨起飞时刻10:20,每天执行一班。
新增CZ5889/90 哈尔滨直飞武汉(往返)航班,哈尔滨起飞时刻13:25,每周1、2、3、5、6、7执行。
新增CZ8789/90 哈尔滨直飞成都(往返)航班,哈尔滨起飞时刻10:05,每天执行一班。
新增CZ5967/8 哈尔滨直飞成都(往返)航班,哈尔滨起飞时刻13:00,每周2、4、6执行。
新增CZ8865/6 大庆直飞北京(往返)航班,大庆起飞时刻12:05,每周2、4、6执行。